Source: 联合早报, 2014年4月27日, 星期天

3800名华乐表演者为"全民共乐"大彩排

胡洁梅

ohkm@sph.com.sq

城,要在来临6月为全国 呈献一场具南洋特色的华 乐演出。

昨天, 3800多名来 自不同学校与民间团体 的华乐表演者在新加坡 博览中心为"全民共乐 2014"举行第一场集体 彩排。

今年是新加坡华乐团 阔别10年后第二次举办 "全民共乐"音乐会,这 回的规模更盛大。

华乐团昨天在记者会 上透露, 音乐会耗资约 270万元,华乐团很感谢 淡马锡控股、新加坡赛马 博彩管理局以及国家艺术 理事会赞助。

于6月28日在新加坡 体育城举行的音乐会至今 售出约6500张门票,华 乐团希望吸引3万人共襄 盛举。

新加坡华乐团主席李 共乐2014旨在以音乐凝 扬乐章。(蔡婉婷摄)

聚国人,延续华乐爱好者 的华乐带到世界。" 对华乐的热忱,并推动华 多首演奏曲目由本地 数千名表演者众志成 乐的发展。表演者年龄介 音乐家作曲与改编。本地 于两岁至82岁,来自125 音乐人李迪文会压轴演唱

> 他说: "新加坡的华 华乐同国人分享, 把我们 术表演。

背景多元。

个团体。共14个国籍,由他作曲、音乐人罗伟伦 改编的〈家〉。

本地知名武术指导翁 乐已发展出具本地南洋特 清海也会在《男儿当自 色,我们要将这具特色的 强》演奏项目中,呈献武

表演者超过5000人

今年参与的表演者超 过5000人,这包括1380 名合唱团员。所有表演者 将呈现大型中国鼓乐表 演,华乐团将以此申请列 入健力士世界纪录"最大 型中国鼓乐团",并凭其 他表演项目申请列入新加 坡纪录。

门票售价10元与20 元,公众可上体育城售 票网站,或拨打热线电话 63335000购买门票。百 盛卡会员等可享有折扣, 详情可上www.opom.sg 查询。李显龙总理将是音 乐会嘉宾。



国基在记者会上说,全民 演出由新加坡华乐团音乐总监叶聪指挥,3000多名华乐表演者昨天进行第一场集体彩排,在他的指挥下奏出悠